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ATA DA REUNI�O ORDIN�RIA DA COMISS�O MUNICIPAL SETORIAL DE
ARTES PL�STICAS E DIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDA��O CULTURAL 
BENEDICTO SIQUEIRA E SILVA, REALIZADA EM 19/10/2011 PARA TRATAR DA 
PAUTA: REVELANDO S�O PAULO – EDI��O ATIBAIA; EXPOSI��O DE TELAS 
DOS ARTISTAS PARAIBUNENSES.

Aos dezenove dias do m�s de outubro de dois mil e onze, reuniram-se nas 
depend�ncias da Funda��o Cultural Benedicto Siqueira e Silva; F�bio Tadeu 
Cunha da Rocha, Diretor Cultural RG. 34.643.085-9 SSP/SP inscrito no CPF/MF 
sob o n�. 331.193.348-63, e os seguintes membros: Maria Beatriz de Almeida da 
Paz, Antonia do Vale Rodrigues, Ang�lica Maria Faria Neder Pereira da Silva. 

Foi discutido: Revelando S�o Paulo – edi��o Atibaia 2012; Exposi��o de 
Telas dos Artistas Paraibunenses; Processo de Formula��o de lista tr�plice para 
ocupa��o do cargo de Diretor Presidente da Funda��o Cultural “Benedicto Siqueira 
e Silva”. O Sr. F�bio comunicou a Comiss�o que na �ltima reuni�o do Conselho 
Deliberativo o atual Diretor Presidente da Funda��o Cultural o Sr. Rafael Ribeiro, 
anunciou que ficar� no cargo at� o dia 31 de dezembro de 2011. Sendo assim o 
Conselho Deliberativo optou por realizar a formula��o da lista tr�plice atrav�s de 
cada comiss�o, dando direito a voto a seus membros nos moldes de seu regimento 
interno. Posteriormente cada coordenador dever� levar os tr�s nomes escolhidos 
pela comiss�o para a reuni�o do Conselho Deliberativo no dia 16 de novembro de 
2011, para que sejam contabilizados os votos de todas as comiss�es. Os tr�s 
nomes mais citados dentro de cada comiss�o ir� compor a lista tr�plice que ser� 
encaminhada ao Chefe do Poder Executivo do munic�pio, para escolha do novo 
Diretor Presidente da Funda��o Cultural, que iniciar� seu mandato em 02 de 
janeiro de 2012. Os interessados em Presidir a Diretoria Executiva da Funda��o 
Cultural dever� protocolar carta de apresenta��o e curr�culo na secretaria da 
referida institui��o entre os dias 15 e 31 de outubro de 2011. 

Foi deliberado: A Comiss�o levar� o trabalho dos artes�os de Paraibuna 
para o Revelando S�o Paulo – edi��o Atibaia que acontecer� entre os dias 04 e 08 
de janeiro de 2012; Os membros presentes solicitam que a Diretoria Executiva da 
Funda��o Cultural dentro de suas possibilidades ap�ie a Secretaria de Esporte, 
Turismo e Lazer, para que os artes�os do munic�pio possam representar Paraibuna 
na Feira Regional de Cultura e Artesanato de Guaratinguet� entre que acontecer� 
entre os dias 17 e 20 de novembro de 2011; A Comiss�o sugere que a Exposi��o 
de Telas dos Artistas Paraibunenses seja realizada entre os dias 06 e 11 de 
dezembro nas depend�ncias da Funda��o Cultural, preferencialmente no Sal�o 
Nobre. 
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Sem mais para o momento deu-se por encerrada a presente reunião que eu, Fábio 
Tadeu Cunha da Rocha, escolhido como secretário, elaborei e assino a presente 
ata, juntamente com os demais presentes, após lida.
Paraibuna, 19 de outubro de 2011.


